嘉義縣十字國民小學 103學年上學期第一次成績評量  數學領域

六年甲班 座號：___ 姓名：_________　得分：

1、 選擇題：每題2分，共12分
1.  (   )下列哪一個數是質數？　eq \o(○,１)　1　eq \o(○,２)　2　eq \o(○,３)　4　eq \o(○,４)　9。
2.  (   )下列哪一個數是合數？　eq \o(○,１)　1　eq \o(○,２)　3　eq \o(○,３)　5　eq \o(○,４)　6。
3.  (   )下列何者不是　30　的質因數？　eq \o(○,１)　2　eq \o(○,２)　3　eq \o(○,３)　5　eq \o(○,４)　7。
4.  (   )下列哪一個數有因數　3？　eq \o(○,１)　2　eq \o(○,２)　5　eq \o(○,３)　9　eq \o(○,４)　14。
5.  (   )若利用長　5　公分、寬　3　公分的長方形瓷磚鋪成一塊正方形，鋪成最小的正方形邊長是幾公分？　eq \o(○,１)　3　公分eq \o(○,２)　5　公分eq \o(○,３)　8　公分eq \o(○,４)　15　公分。
6.  (   )23.5÷1.6＝14　…□，□中的數是　eq \o(○,１)　11　eq \o(○,２)　1.1　eq \o(○,３)　0.11　eq \o(○,４)　110。
2、 寫寫看：每題2分，共20分
EQ \o\al(　,１.)　19～29中，質數有（EQ \o(　　　　　　,19、23、29))。

EQ \o\al(　,２.)　7□64這個四位數是3的倍數，□中可填入0～9的哪些數字？（EQ \o(　　　　　　,1、4、7))
EQ \o\al(　,３.)　三位數中，是16的倍數又是40的倍數，最小的是（EQ \o(　　,160)），最大的是（EQ \o(　　,960)）。
EQ \o(　,４.)　有一堆50元硬幣，每12個一數或每15個一數都剩下3個，這堆50元硬幣最少有（EQ \o(　　,63)）個，共有（EQ \o(　　,3150)）元。

EQ \o(　,５.)　一條馬路長18公里75公尺，工人花了15天的時間修築完工，平均每天修築馬路（EQ \o(　　,1.205)）公里。(以小數作答)

EQ \o\al(　,６.)　紅繩長15.982公尺，黑繩長5.24公尺，紅繩的長度是黑繩長度的（EQ \o(　　,3.05)）倍。

EQ \o\al(　,７.)　美味自助餐4.5天用掉鹽1.08公斤，相當於一天用掉（EQ \o(　　,0.24) ）公斤。

EQ \o(　,８.)　4.2÷1.68＝□，□中的數是（EQ \o(　　,2.5) ）。
3、 寫出直式算算看：每題2分，共10分
1.  商算到整數位，並寫出餘數：
38.6÷4.7＝（　　　）…（　　　）
2.  15.12÷0.56＝（　　　　）
3.  商用四捨五入法取到小數點後第二位：
14.8÷0.9≒（　　　　）
4.  商用四捨五入法取到小數點後第二位：
45.2473÷8.9≒（　　　）
5.  用四捨五入法取到小數點後第一位：
31.74÷7≒（　　　）
4、 圈圈看：每答0.5分，共12分
1.  把質數圈起來︰
　2　　　7　　15　　23

37　　39　　43　　55

59　　62　　67　　70

81　　91　　99

2.  把下列有因數　3　的數圈起來：
28　，　85　，　93

76　，　65　，　97

59　，　49　，　36
5、 連連看：每題1分，共3分
1.  將正確的答案連起來：
	eq \o(○,１)　10÷2.5
	‧
	‧
	ㄅ　10

	
	
	
	

	eq \o(○,２)　10÷0.5
	‧
	‧
	ㄆ　20

	
	
	
	

	eq \o(○,３)　10÷1
	‧
	‧
	ㄇ　4


6、 是質數的畫○，是合數的打╳：每格0.5分，共4分
	4
	13
	17
	21

	（　）
	（　）
	（　）
	（　）

	29
	30
	31
	33

	（　）
	（　）
	（　）
	（　）


七、將下列整數做質因數分解：每題2分，

共8分
	EQ \o\al(　,１.)　50
50＝2(25
＝2(5(5
	EQ \o\al(　,２.)　68
68＝2(34
＝2(2(17

	EQ \o\al(　,３.)　105
105＝3(35
＝3(5(7
	EQ \o(　,４.)　168
168＝2(2(42
＝2(2(2(21

＝2(2(2(3(7


八、填入＞、＝或＜：每題1分，共5分

EQ \o\al(　,１.)　89.15EQ \o(　,÷)6（EQ \o(　,＞)）89.15EQ \o(　,÷)7

EQ \o\al(　,２.)　13.55EQ \o(　,÷)12（EQ \o(　,＜)）15.33EQ \o(　,÷)12

EQ \o\al(　,３.)　6.58EQ \o(　,÷)1（EQ \o(　,＝)）6.58

EQ \o(　,４.)　7.86EQ \o(　,÷)2.2（EQ \o(　,＜)）7.86EQ \o(　,÷)0.8
EQ \o(　,５.)　0.52EQ \o(　,÷)3.7（EQ \o(　,＞)）0.052EQ \o(　,÷)3.7

九、找找看：每題3分，共12分

EQ \o\al(　,１.)　利用90＝2(3(3(5找出90的所有因

數。

1、2、3、5、6、9、10、15、18、30、
45、90（過程略）
EQ \o(　,２.)　先分別寫出39和78的質因數連乘積，

再找出它們的最大公因數及最小公倍數。

	39＝3(13，78＝2(3(13
(39 ,78)＝3(13＝39

﹝39 ,78﹞＝2(3(13＝78


EQ \o\al(　,３.)　利用短除法找出63和84的最大公因數

及最小公倍數。
4. 利用短除法找出15和60的最大公因數

及最小公倍數。
十、應用題:每題2分，共14分
1.  公園裡有甲、乙兩座噴水池，甲每　9　分鐘噴水一次、乙每　15　分鐘噴水一次。在兩座噴水池同時噴水之後的　200　分鐘內還會同時噴水幾次？
2.  用短除法寫出作法和答案。
藍色彩帶每條長　42　公分，綠色彩帶每條長　56　公分，各排成一列，最短需排幾公分，兩列長度才會一樣長？
3.  一瓶鮮奶有　876.5　毫升，分　5　次喝完，平均每次要喝多少毫升？
4.  花店老闆把　64　朵紅玫瑰和　80　朵白玫瑰平分包裝，每束的紅玫瑰一樣多，白玫瑰也一樣多，最多可以包成幾束？
5.  12.6　公斤的柳丁，平分裝成　7　袋，一袋是幾公斤？
6.  山路長　9.53　公里，小銘每小時走　4　公里，全部走完需要幾小時？（答案用四捨五入法取到小數點後第二位）
7. 100至少要再加上多少，才會是15和20的公倍數？
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